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Україна

Драбівська районна державна адміністрація

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ
Н А К А З

09.04.2014 № 106

Про підсумки атестації педагогічних 
працівників дошкільних, позашкільних, 

загальноосвітніх навчальних закладів, 

районного методичного кабінету 
відділу освіти райдержадміністрації

Керуючись Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про дошкільну освіту», відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20 грудня 2011 року № 1473 зі змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 08 серпня 2013 року № 1135,  та враховуючи результати засідання атестаційної комісії відділу освіти райдержадміністрації від 04.04.2014 (протокол № 3),

НАКАЗУЮ:
1. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»:
- Батечко Тетяні Володимирівні, вчителю початкових класів Бойківщинської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Чебан Тетяні Миколаївні, вчителю початкових класів Бойківщинської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Ганженко Тетяні Миколаївні, вчителю української мови та літератури Великохутірської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Єпремян Світлані Василівні, учителю російської мови Драбово-Пристанційної загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Киян Ларисі Миколаївні, учитель початкових класів та образотворчого мистецтва Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія» (за умови підвищення кваліфікації до 25 грудня 2014 року).
- Панченко Лідії Григорівні, учителю інформатики Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».

- Пшеченко Наталії Григорівні, вчителю початкових класів та хімії Золотоношківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
- Гуленку Сергію Володимировичу, учителю іноземної мови Кантакузівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».

- Головко Тетяні Вікторівні, вчителю української мови та літератури і історії Ковалівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».
- Макаренко Наталії Миколаївні, учителю біології та екології Ковалівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».
- Осадчому Володимиру Григоровичу, учителю фізики Михайлівської загальноосвітньої школи І – ІІ ступенів.
- Петренко Лідії Вікторівні, учителю біології, хімії, природознавства, основ здоров’я та образотворчого мистецтва Михайлівської загальноосвітньої школи І – ІІ ступенів.

- Шевчуку Юрію Петровичу, вчителю фізкультури Михайлівської загальноосвітньої школи І – ІІ ступенів.

- Деркачу Володимиру Олександровичу, вчителю трудового навчання та фізкультури Степанівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
2. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»:
- Нужна Тетяна Петрівна, учитель історії Безбородьківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Михно Любов Олексіївна, учитель української мови та літератури, етики Безбородьківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Миколаєнко Тамара Володимирівна, учитель світової літератури Безпальчівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
- Корнієнко Тетяна Григорівна, учитель початкових класів Бирлівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Петлюшенко Наталія Іванівна, вчитель початкових класів Білоусівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів - ліцей».

- Белих Віталій Васильович, вчитель географії Великохутірської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
- Гнатенко Іван Григорович, вчитель трудового навчання та Захисту Вітчизни Великохутірської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Швидка Надія Анатоліївна, вчитель світової літератури Великохутірської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
- Басанський Сергій Петрович, вчитель алгебри, геометрії, астрономії, інформатики Демківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
- Костенко Тетяна Іванівна, учитель хімії, біології, основ здоров’я, технологій Драбово-Пристанційної загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
- Варава Тетяна Павлівна, учитель світової літератури Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».
- Деркач Ніна Олександрівна, вчитель української мови та літератури Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».

- Максименко Ольга Іванівна, учитель російської мови Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».

- Безпалько Тетяна Петрівна, учитель біології Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».
- Козик Раїса Миколаївна, учитель біології Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».

- Нога Тетяна Борисівна, учитель історії та правознавства Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».
- Дейнега Ніна Григорівна, учитель хімії Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».
- Ситник Валерій Васильович, вчитель фізичного виховання Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія» (за умови підвищення кваліфікації до 30.04.2014).

- Сириця Василь Іванович, учитель музичного мистецтва Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».

- Ступаченко Валентина Іванівна, вчитель-логопед Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».

- Яценко Олександра Олександрівна, вчитель початкових класів Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».

- Харченко Любов Григорівна, учитель  української мови та літератури Кантакузівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».

- Калач Ніна Олександрівна, учитель початкових класів Кантакузівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».

- Рой Володимир Федорович, учитель трудового навчання та технологій Кононівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
- Згуровська Лариса Миколаївна, учитель географії та природознавства, заступник директора з навчально-виховної роботи Кононівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Розсоха Надія Михайлівна, учитель фізкультури Мехедівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Тараненко Григорій Михайлович, учитель фізики  Митлашівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».
- Барабаш Валентина Миколаївна, вчитель математики Перервинцівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».

- Жила Лідія Іллівна, учитель початкових класів Перервинцівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» (за умови підвищення кваліфікації до 05.09.2014).
- Шевченко Людмила Миколаївна, учитель англійської мови Погребської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Давиденко Тетяна Михайлівна, вчитель світової літератури та російської мови Погребської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Нечеглод Катерина Іванівна, вчитель англійської мови Рецюківського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».

- Котенко Тетяна Олександрівна, учитель російської мови та світової літератури Степанівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Бойко Ніна Іванівна, вчитель української мови та літератури Шрамківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
- Чурута Любов Василівна, учитель біології, заступник директора з навчально-виховної роботи Шрамківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
- Куля Тетяна Миколаївна, вчитель фізики та астрономії Шрамківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Сергієнко Любов Іванівна, вчитель математики Шрамківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
- Івченко Валентина Володимирівна, вчитель-логопед Центру розвитку дитини «Сонечко» смт. Драбів.  

- Вакула Людмила Григорівна, вихователь дошкільного навчального закладу «Берізка» с. Безбородьки.
3. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст 9 тарифного розряду»:
- Кондратюк Тетяна Віталіївна, учитель трудового навчання Драбово-Пристанційної загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Бублик Валентина Василівна, вчитель початкових класів Жорнокльовівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».

- Жила Лідія Іллівна, учитель початкових класів Перервинцівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» (за умови підвищення кваліфікації до 05.09.2014).

- Рясна Ніна Петрівна, вчитель початкових класів Рождественського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».
- Лисенко Тетяна Михайлівна, вихователь дошкільного навчального закладу «Казка» садка Софії Русової с. Драбово-Барятинське.

- Кузьменко Інна Олександрівна, вихователь Центру розвитку дитини «Берізка» смт. Шрамківка.

- Олексієнко Валентина Віталіївна, вихователь Центру розвитку дитини «Сонечко» смт. Драбів.
4. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії»:
- Губатенко Віта Іванівна, соціальний педагог Бирлівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Івченко Людмила Михайлівна, вчитель історії, географії та природознавства Бойківщинської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Сорока Микола Володимирович, вчитель англійської мови Бойківщинської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Потапенко Наталія Миколаївна, учитель початкових класів, заступник директора з навчально-виховної роботи Рецюківського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».
5. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»:
- Падалці Сергію Михайловичу, учителю історії, правознавства, художньої культури, трудового навчання Жорнокльовівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».

- Василенко Ніні Петрівні, учителю початкових класів Петрівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».
- Мацарук Ірині Валеріївні, вчителю початкових класів Рождественського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».

- Стаднику Олександру Івановичу, методисту районного методичного кабінету відділу освіти райдержадміністрації.

- Судді Наталії Миколаївні, вихователю дошкільного навчального закладу «Яблунька» с. Мойсівка.

- Гайдамаці Ларисі Григорівні, вихователю дошкільного навчального закладу «Сонечко» с. Безпальче.
6. Присвоїти педагогічне звання «старший вчитель»:
- Івченко Людмилі Михайлівні, вчителю історії, географії та природознавства Бойківщинської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.  

- Костенко Тетяні Іванівні, учителю хімії, біології, основ здоров’я, технологій Драбово-Пристанційної загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Кондратюк Тетяні Віталіївні, учителю трудового навчання Драбово-Пристанційної загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
- Дейнезі Ніні Григорівні, учителю хімії Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».
- Яценко Олександрі Олександрівні, вчителю початкових класів Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».
-  Головко Тетяні Вікторівні, вчителю української мови та літератури і історії Ковалівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».
- Макаренко Наталії Миколаївні, учителю біології та екології Ковалівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».
- Осадчому Володимиру Григоровичу, учителю фізики Михайлівської загальноосвітньої школи І – ІІ ступенів.

- Петренко Лідії Вікторівні, учителю біології, хімії, природознавства, основ здоров’я та образотворчого мистецтва Михайлівської загальноосвітньої школи І – ІІ ступенів.

- Шевчуку Юрію Петровичу, вчителю фізкультури Михайлівської загальноосвітньої школи І – ІІ ступенів.
- Шевченко Людмилі Миколаївні, учителю англійської мови Погребської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
- Деркачу Володимиру Олександровичу, вчителю трудового навчання та фізкультури Степанівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
- Гнучій Євдокії Іванівні, вчителю фізики та математики Степанівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Кулі Тетяні Миколаївні, вчителю фізики та астрономії Шрамківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
7. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший вчитель»: 
- Нужна Тетяна Петрівна, учитель історії Безбородьківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Миколаєнко Тамара Володимирівна, учитель світової літератури Безпальчівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Корнієнко Тетяна Григорівна, учитель початкових класів Бирлівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Белих Віталій Васильович, вчитель географії Великохутірської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Гнатенко Іван Григорович, вчитель трудового навчання та Захисту Вітчизни Великохутірської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів. 
-  Басанський Сергій Петрович, вчитель алгебри, геометрії, астрономії, інформатики Демківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
- Киян Лариса Миколаївна, учитель початкових класів та образотворчого мистецтва Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія» (за умови підвищення кваліфікації до 25 грудня 2014 року).

- Деркач Ніна Олександрівна, вчитель української мови та літератури Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».

- Ситник Валерій Васильович, вчитель фізичного виховання Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія» (за умови підвищення кваліфікації до 30.04.2014).

- Сириця Василь Іванович, учитель музичного мистецтва Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».

- Рой Володимир Федорович, учитель трудового навчання та технологій Кононівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
- Розсоха Надія Михайлівна, учитель фізкультури Мехедівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Тараненко Григорій Михайлович, учитель фізики  Митлашівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».

- Барабаш Валентина Миколаївна, вчитель математики Перервинцівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».

- Давиденко Тетяна Михайлівна, вчитель світової літератури та російської мови Погребської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
8. Присвоїти педагогічне звання «вчитель - методист»:
- Петлюшенко Наталії Іванівні, вчителю початкових класів Білоусівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів - ліцей».

- Вараві Тетяні Павлівні, учителю світової літератури Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».

- Максименко Ользі Іванівні, учителю російської мови Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».

- Нозі Тетяні Борисівні, учителю історії та правознавства Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».

- Котенко Тетяні Олександрівні, учителю російської мови та світової літератури Степанівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
9. Відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вчитель - методист»:
- Швидка Надія Анатоліївна, вчитель світової літератури Великохутірської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Безпалько Тетяна Петрівна, учитель біології Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».
- Козик Раїса Миколаївна, учитель біології Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».

- Нечеглод Катерина Іванівна, вчитель англійської мови Рецюківського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».
- Бойко Ніна Іванівна, вчитель української мови та літератури, Шрамківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Чурута Любов Василівна, учитель біології, заступник директора з навчально-виховної роботи Шрамківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
10. Відповідає раніше присвоєному званню «вихователь - методист»:
- Кузьменко Інна Олександрівна, вихователь Центру розвитку дитини «Берізка» смт. Шрамківка.

- Лисенко Тетяна Михайлівна, вихователь дошкільного навчального закладу «Казка» садка Софії Русової с. Драбово-Барятинське.
- Олексієнко Валентина Віталіївна, вихователь Центру розвитку дитини «Сонечко» смт. Драбів.
11. Відповідає раніше присвоєному званню «керівник гуртка - методист»:
- Отвиновський Петро Петрович, керівник зразкового ансамблю баяністів районного Будинку дитячої творчості.
12. Відповідає займаній посаді керівника загальноосвітнього навчального закладу:

- Нужна Тетяна Петрівна, директор Безбородьківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Миколаєнко Тамара Володимирівна, директор Безпальчівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Харченко Любов Григорівна, директор Кантакузівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».

- Овчаренко Валентина Іванівна, директора Левченківського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».
- Тараненко Григорій Михайлович, директор Митлашівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад».

- Осадчий Володимир Григорович, директор Михайлівської загальноосвітньої школи І – ІІ ступенів.

- Бойко Ніна Іванівна, директор Шрамківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
13. Відповідає займаній посаді заступника директора загальноосвітнього навчального закладу:

- Єпремян Світлана Василівна, заступник директора з виховної роботи Драбово-Пристанційної загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

- Варава Тетяна Павлівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів імені С.В.Васильченка - гімназія».

- Згуровська Лариса Миколаївна, учитель географії та природознавства, заступник директора з навчально-виховної роботи Кононівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів (за умови підвищення кваліфікації до 15.11.2014).
- Яременко Борис Олексійович, заступник директора з навчально-виховної роботи Нехайківського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» (за умови підвищення кваліфікації до 15.11.2014).

- Давиденко Тетяна Михайлівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Погребської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.
- Потапенко Наталія Миколаївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Рецюківського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» (за умови підвищення кваліфікації до 15.11.2014).

- Чурута Любов Василівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Шрамківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів.

14. Відповідає займаній посаді завідувача районним методичним кабінетом відділу освіти райдержадміністрації:
- Шевчук Валентина Степанівна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти райдержадміністрації.
15. Порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІІ рівня про присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»:
- Бандурі Ганні Миколаївні, методисту районного методичного кабінету відділу освіти райдержадміністрації.
16. Централізованій бухгалтерії відділу освіти райдержадміністрації, бухгалтеріям сільських, селищних рад провести нарахування заробітної плати з 04 квітня 2014 року.

17. Повторне засідання атестаційної комісії при відділі освіти райдержадміністрації провести 06.09.2014. 

18. Контроль за виконанням наказу покласти на провідного спеціаліста відділу освіти райдержадміністрації Легошу Наталію Володимирівну.
Начальник відділу освіти 

райдержадміністрації                                                                              Л.М.Рудик

Юрист відділу освіти 

райдержадміністрації                                                                           С.П.Брензович

Наказ підготувала

Провідний спеціаліст 

відділу освіти райдержадміністрації                                                  Н.В.Легоша

