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	ЧЕРКАСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Наказ



	   14.05.2013                          
 № 186 


1
2

Про санітарне та епідемічне
забезпечення оздоровлення

та відпочинку дітей у 2013 році
Відповідно до постанови головного державного санітарного лікаря України від 17.04.2013 №11 «Про санітарне та епідемічне забезпечення оздоровлення та відпочинок дітей у 2013 році», з метою створення належних умов, які відповідають вимогам санітарних норм, в літніх оздоровчих та відпочинкових таборах системи освіти, попередження спалахів гострих інфекційних хвороб та харчових отруєнь під час оздоровчого періоду, керуючись п. 7 Положення про Департамент освіти і науки облдержадміністрації (далі – Департамент), затвердженого розпорядженням облдержадміністрації від 07.03.2013 № 58,
НАКАЗУЮ:

1. Керівникам органів управління освітою:

1.1.
Провести необхідну підготовку закладів оздоровлення та відпочинку до прийому дітей, забезпечивши дотримання санітарних норм і правил, особливу увагу звернути на стан водопровідних та каналізаційних систем, організацію харчування, медичного забезпечення та заходів профілактики інфекційних захворювань і харчових отруєнь.
1.2.
Забезпечити безперебійне постачання якісних і безпечних харчових продуктів та продовольчої сировини до дитячих закладів оздоровлення і відпочинку.
1.3.
Вжити дієвих заходів щодо підготовки та підбору кваліфікованого персоналу харчоблоків із досвідом роботи у закладах оздоровлення та відпочинку.
1.4.
Укомплектувати штати закладів кваліфікованими педагогічними працівниками, які пройшли обов’язкові медичні огляди. Залучити до роботи у таборах практичних психологів.
1.5.
Забезпечити дієвий контроль за проведенням літньої оздоровчої кампанії, повноцінного збалансованого харчування, дотримання режиму дня, фізичного виховання і загартування, насамперед у закладах оздоровлення, створення повноцінних умов для відпочинку й оздоровлення дітей, особливо із числа соціально незахищених категорій.
1.6.
Організувати за участю представників усіх зацікавлених служб та установ проведення комплексних перевірок дитячих закладів оздоровлення і відпочинку, визначити їх готовність до роботи.

1.7.
Про проведену роботу інформувати відділ спеціальної і позашкільної освіти управління дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти Департаменту до 25.05.2013.

2.
Відділу спеціальної і позашкільної освіти управління дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти Департаменту (Шевченко Т.О.) до 25.05.2013 скласти графік виїздів у райони та міста обласного підпорядкування оперативної координаційної групи при Департаменті з питань організації відпочинку та оздоровлення дітей для здійснення перевірок організації оздоровлення і відпочинку дітей в оздоровчих та відпочинкових закладах системи освіти.
3.
Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту Славінську О.І.
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