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	ЧЕРКАСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Наказ



	   29.04.2013                          
 № 166 


1
4

Про організацію заходів з літнього

оздоровлення та відпочинку

дітей у 2013 році
На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 12.04.2013 № 436 «Про організацію заходів з літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2013 році», з метою додержання чинного законодавства у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, належної підготовки і проведення літньої оздоровчої кампанії, керуючись п. 7 Положення про Департамент освіти і науки облдержадміністрації (далі – Департамент), затвердженого розпорядженням облдержадміністрації від 07.03.2013 № 58,
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад оперативної координаційної групи при Департаменті (далі – оперативна координаційна група) з питань організації відпочинку та оздоровлення дітей, учнівської молоді влітку 2013 року згідно з додатком 1.

2. Оперативній координаційній групі здійснювати контроль за роботою органів управління освітою, установ і навчальних закладів щодо організації відпочинку та оздоровлення дітей, надавати практичну допомогу на місцях.

3. Керівникам органів управління освітою:

3.1.
Організувати роботу щодо своєчасної підготовки і забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2013 року, створення умов для зайнятості дітей з використанням бази стаціонарних дитячих оздоровчих закладів, дошкільних, загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів.

3.2.
Вжити заходів щодо збільшення з 1 червня 2013 року вартості харчування дітей у дошкільних навчальних закладах на 10 відсотків для збагачення раціону харчування, зокрема свіжими овочами, фруктами, соками. 

3.3.
Залучити інвестиції на проведення оздоровчої кампанії дітей, зокрема на модернізацію дитячих закладів оздоровлення та відпочинку; забезпечувати всебічне заохочення та підтримку підприємств, установ, організацій, професійних спілок і фондів, а також добровільних внесків юридичних та фізичних осіб, спрямованих на оздоровлення і відпочинок дітей.

3.4.
Сприяти збереженню та розширенню мережі відпочинкових таборів з денним та цілодобовим перебуванням дітей на базі закладів освіти, забезпечивши дотримання в них належного догляду за дітьми, режиму харчування, денного відпочинку, прогулянок, а також відповідну виховну, фізкультурно-спортивну та культурно-екскурсійну роботу.
3.5.
Організувати роботу оздоровчих змін у таборах з цілодобовим перебуванням дітей тривалістю не менше 21 дня.

3.6.
Забезпечити відповідно до потреб учнів та запитів батьків роботу таборів з денним перебуванням у кілька змін протягом літнього періоду.
3.7.
Створити умови для організації у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку профільних, тематичних змін для талановитих, обдарованих дітей, лідерів учнівського самоврядування, охопивши усіма формами оздоровлення 80% дітей означеної категорії.
3.8.
Організувати на базі дитячих оздоровчих та відпочинкових таборів діяльність літніх шкіл для творчо обдарованих дітей та роботу гуртків позашкільних навчальних закладів.
3.9.
Забезпечити контроль за дотриманням дитячими оздоровчими закладами вимог законів України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення», «Про пожежну безпеку», санітарних, протипожежних правил, правил порядку проведення екскурсій, походів, купання у водоймах, правил перевезення дітей автомобільним та іншими видами транспорту, створенням належних умов для охорони життя і здоров’я дітей та якісного харчування.

3.10.
Здійснити своєчасний та якісний підбір кадрів для роботи у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, особливу увагу приділити підбору педагогічних кадрів для роботи з вихованцями інтернатних закладів. До 25 травня 2013 року провести їх навчання.

3.11.
Здійснювати контроль у дитячих оздоровчих та відпочинкових закладах за забезпеченням дотримання належного догляду за дітьми, режиму харчування, денного відпочинку, організацією виховного процесу, змістовного дозвілля дітей, роботи гуртків, клубів, студій, об’єднань за інтересами.
3.12.
Взяти під особливий контроль організацію оздоровлення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.

3.13.
Сприяти зайнятості в літній період дітей шкільного віку із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей, схильних до правопорушень.
3.14.
Організувати та провести міські та районні конкурси на кращу організацію роботи в дитячих таборах оздоровлення і відпочинку системи освіти.

3.15.
Подати відділу спеціальної і позашкільної освіти управління дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти звітну інформацію у друкованому вигляді про хід оздоровчої кампанії у регіоні до 5 червня, 10 липня, 15 серпня та про підсумки оздоровлення до 15 вересня 2013 року за формою згідно з додатком 2; оперативну інформацію про початок та хід оздоровчої кампанії у телефонному режимі 3, 6, 13, 20 червня 2013 року за формою згідно з додатком 3.

4.
Директорам інтернатних навчальних закладів:

4.1.
Організувати у період з 25 травня до 14 червня 2013 року на базі інтернатних закладів роботу відпочинкових, оздоровчих змін (далі – зміна) для відпочинку вихованців шкіл-інтернатів, дитячих будинків.

4.2.
Затвердити списки дітей.

4.3.
Призначити керівника зміни, затвердити склад працівників.

4.4.
Визначити відповідальних за збереження життя і здоров’я дітей під час проведення зміни.

4.5.
Розробити та затвердити плани проведення змін.

4.6.
Створити належні умови для відпочинку, оздоровлення дітей у зміні.

4.7.
Забезпечити у встановленому порядку оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, упродовж літніх канікул.

4.8.
Інформувати відділ спеціальної і позашкільної освіти управління дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти про оздоровлення і відпочинок вихованців інтернатних навчальних закладів до 3 червня 2013 року та 5 вересня 2013 року за формами згідно з додатком 4. Про оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за кордоном інформувати у день їх від’їзду та у день повернення в інтернатний заклад.
5.
Директору Черкаського обласного Центу еколого-натуралістичної творчості, мала академія наук учнівської молоді Черкаської обласної ради Козинцю А.Й. організувати на базі закладу діяльність літньої школи для обдарованих дітей із залученням до її роботи провідних педагогів області та науковців вищих навчальних закладів.

6.
Директорам обласних позашкільних навчальних закладів до 24 травня 2013 року розробити конкретні плани роботи з дітьми на літній період.

7.
Відділу вищої та професійно-технічної освіти Департаменту (Мединський Д.В.) організувати оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з числа учнів професійно-технічних навчальних закладів в оздоровчих закладах.
8.
Начальнику відділу бухгалтерського обліку та економічного аналізу Департаменту Лавренюк Л.В. здійснювати фінансування навчальних закладів обласної комунальної власності у межах видатків на оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, вихованців інтернатних навчальних закладів.
9.
Черкаському обласному інституту післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради (Чепурна Н.М.):

9.1.
Забезпечити до 24 травня 2013 року органи управління освітою та навчальні заклади необхідними методичними матеріалами щодо організації змістовного дозвілля у відпочинкових та оздоровчих таборах.

9.2.
Провести у травні 2013 року для директорів і начальників оздоровчих та відпочинкових таборів навчальний семінар щодо організації дозвілля в оздоровчих закладах.
10.
Відділу спеціальної і позашкільної освіти управління дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти (Шевченко Т.О.):

10.1.
Забезпечити контроль за дотриманням вимог чинного законодавства під час організації оздоровлення та відпочинку вихованців інтернатних закладів.
10.2.
До 25 травня 2013 року розробити план роботи оперативної координаційної групи при Департаменті з відпочинку та оздоровлення дітей, учнівської молоді влітку 2013 року і забезпечити його виконання.
10.3.
Організувати і провести протягом літніх канікул серед навчальних закладів області конкурс на кращий табір оздоровлення та відпочинку, підсумки підвести до 20.09.2013.
10.4.
Забезпечити щомісячне інформування Міністерства освіти і науки України, обласної державної адміністрації про хід відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків області у таборах системи освіти.
10.5.
До 25 вересня 2013 року підготувати підсумкову інформацію про стан оздоровлення, відпочинку і зайнятості дітей, учнівської молоді влітку 2013 року.
11.
Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

	Директор
	
	Г. М. Гаврилюк
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